大会参加に関する提出物等の確認について

令和３年２月２６日　
県協会中学部競技担当

１　最終エントリー用紙…１部
○　代表者会議時に最終エントリー用紙を選手変更分も含めて提出すること。変更があってもなくても提出すること。（手書きでもよい）
○　最終エントリー用紙は、大会参加申込書内のシートを利用すること。
○　上記最終エントリーが大会を通じての登録選手となる。
　○　今年度は、全体の代表者会議ではないため、必ず、各会場で忘れることなく提出をすること。予備のエントリー用紙は準備しないので、忘れた場合は、失格となるので注意すること。

２　エントリー用紙（IF記録用）…試合ごとに１部
　○　エントリー用紙は、それぞれの会場へ持参すること。６日、７日、14日、20日、21日と忘れずに準備すること。その日の試合数分準備し、提出すること。
○　エントリー用紙（IF記録用）は、大会参加申込書内の別シートにあるのでそれを切取って、使用すること。
○　自チームの前試合１セット目終了～試合終了時までに提出すること。第１試合の場合は、会場到着後に提出すること。
　○　提出先は、会場内の本部席とする。

３　ＪＶＡチーム登録メンバー加入一覧表…１部
　○　来場時に会場内の本部席に提出すること。
[bookmark: _GoBack]　○　まだダウンロードが済んでいないチームは、現況では、加入一覧表のダウンロードが不可のようです。従いまして、提出は不要とします。

４　監督・コーチの変更
○　監督・コーチ変更の変更がある場合は、変更用紙が大会参加申込書内の別シートにあるのでそれを利用すること。手書きでもよい。
○　外部指導者の登録は、県中体連に登録をされている指導者に限る。
○　特例として、顧問が参加できない場合は、保護者に限りベンチ入りすることができる。その際も変更届を提出すること。なお、勝ち上がった場合、通常のベンチスタッフに戻すことができる。その場合、変更届は必要としない。
　※　今大会のみの採用とする。

５　選手・スタッフ変更後の不正
○　失格扱いとする。

６　以下のことについて十分確認をすること。
〇　18名登録となっているが、人数分のユニフォームが必要である。試合ごとに選手の入替ができるが、最終エントリーで記載した選手と番号が常に一致していなければいけない。
○　リベロはゲームキャプテン不可のため、例え、チームキャプテンであってもリベロのユニフォームにキャプテンマークはつかない。
○　ユニフォーム番号の誤記により、間違ったエントリーで試合を行った場合、その試合は、没収試合となる。

　以上、大会前に必ず確認し、適切に提出していただくよう、よろしくお願いいたします。

