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ＪＡ共済杯第３９回ＵＭＫ宮崎県中学校バレーボール大会における
新型コロナウイルス感染症対策ガイドライン

宮崎県バレーボール協会　
宮崎県バレーボール協会中学部　

本大会に参加するチームは、下記の事項を遵守するものとする。参加者の安全を確保するため、これを遵守できない参加者（選手、スタッフ、保護者等）には、大会への参加を取り消したり途中退場を求めたりすることがある。
（１）大会の開催について
今後、宮崎県内各地区において感染状況（警報レベル）が「（赤）感染状況が厳しい圏域」になったり、県や市町村がイベントの自粛要請や公共施設の閉鎖等の措置を行ったりした場合には、直前、または大会中であっても大会を中止する場合がある。大会を中止する場合は、大会前日までに、宮崎県中体連バレーボール競技専門部ホームページに掲載するので確認すること。大会中の場合は速やかに各チームに連絡する。
（２）参加者が遵守する事項
①　以下の事項に該当する場合は、自主的に参加を見合わせること（大会当日に書面で確認を行う）ア　平熱を超える発熱がないこと。
○　受付時に検温を実施し概ね 37.5°以上の発熱がある場合や軽度であっても咳・咽頭痛等の症状がある場合は入場をお断りします。
イ　咳（せき）、のどの痛みなど風邪の症状、嗅覚や味覚の異常がないこと。
ウ　体が重く感じる（だるさ、倦怠感）、疲れやすい、息苦しい（呼吸困難）等の症状がないこと。
　　　エ　新型コロナウイルス感染症陽性とされた者との濃厚接触がないこと。
　　　オ　同居家族や身近な知人の中で感染が疑われる方がいないこと。
　　　カ　過去14 日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がないこと。
　　　キ　過去14 日以内に宮崎県が不要不急の往来の自粛を要請する都道府県（宮崎県ホームページ参照）への往来や当該在住者との濃厚接触がなく、宮崎県のコロナ対策における各要請を守れること。
②　チームスタッフ、エントリー選手については試合時以外マスクを着用すること。エントリー外選手・保護者等は、常時マスクを着用すること。
③　こまめな手洗い、アルコール等による手指消毒を実施すること
④　他の参加者、主催者スタッフ等との距離を確保すること（できるだけ２ｍ以上／障害者の誘導や介助を行う場合を除く）
⑤　大会開催中は大きな声での会話、応援等(ベンチ選手)をしないこと。（拍手は可とする）また、チームスタッフについても大きな声での会話や指導は控えること。
⑥　今大会は原則観客試合とする。チーム関係者の入場規制を行う。
○　チーム関係者の入場数については、県中体連ＨＰで掲載するので確認を必ずすること。なお、直前であっても変更する場合がある。
※　チーム関係者とは、選手・スタッフ・保護者とする。入場にはＩＤを必要とするので各チームで準備すること。なお、保護者の試合毎の入替は不可とする。
⑦　館内への入場はチーム全員（スタッフ・選手・保護者）で一緒に入場すること。入場の際、大会同意書（初日のみ）チーム健康チェックシート（試合日ごと）を提出すること。特別な事情がある場合は、事前に大会事務局まで問い合わせること。（連絡先は、大会要項内に記載）
　※　各チーム、接触型体温計を準備すること。非接触型体温計は、準備できるチームは持参すること。
⑧　会場で指定された受付入場口から入ること。その他の入口からの入場はできない。
⑨　観戦については各会場で指定されたエリアでの観戦とする。その際、応援は禁止し、拍手のみ可とする。
　　⑩　中学校会場の場合、各学校の事情もあるため、控え場所が確保できない状況がある。その際、各会場主任の指示に従うこと。
⑪　開会式は実施せず各チーム試合会場へ集合とする。表彰については、男女上位各2チームによる閉会式を実施し、3位については、コート表彰とする。
⑫　試合終了（補助員含む）後は、速やかに退館すること。館内や駐車場等に残らないこと。
⑬　日程について
　※　別途連絡するので宮崎県中体連バレーボール競技専門部ホームページで確認すること。
⑭　感染拡大防止のために主催者が決めたその他の措置を遵守し主催者の指示に従うこと。
⑮　大会終了後２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は主催者ならびに関係所属団体に速やかに連絡し、濃厚接触者の有無についても報告する事。保健所等が行う調査に協力するなどの対応をお願い致します。
　　⑯　各チーム、手指消毒のみならず、試合時のベンチ使用、会場内使用場所の消毒が必要となるため、消毒液の準備をすること。
　　⑰　会場によっては、感染拡大防止のため館内飲食が禁止されている場合があるので、それに従うこと。

　　　※　新型コロナウイルス接触確認アプリ「COCOA」のインストールにご協力をお願いします。

	コロナ感染拡大防止のため、各チームで準備するもの

	１　大会参加同意書（ＨＰからダウンロード）
２　健康チェック表（ＨＰからダウンロード）
３　非接触型体温計（準備できる場合でよい）
４　接触型体温計（念のために必ず準備してください）
５　消毒液
６　マスク
７　携行型ＩＤカード（先生は、学校で使用しているもので大丈夫です）
　※　スタッフ、保護者が必要となります。



